XXIV MexpernoHalbHbIH 5)KOHOMUYECKHH (hecTHBalb IKOIbHUKOB «Cubupuana. llar B meury» 22.01.2017

OYHBIIT OTBOPOYHLIN TYP. 3AJIAYN. PEHIEBHUK.

Bpems BoinosHenus 180 munyT
KPUTEPUUN OLIEHMBAHIMA

JJIS yYAIUXCH 7-X KJIACCOB

Bcero 3a 3agauun 100 6a;10B

Pemenne K&)K,Z[Oﬁ 3aJadynu JOJIKHO OBITH BBITIOJIHEHO MAaKCHMAJIbHO HO,Z[pO6HO,
ITOCKOJIBKY HTOTI'OBasd OHICHKA YYUTBLIBACT TO, KaKou IMPOLCHT IIPHUBCACHHOI'O PCHICHUA
ABJACTCSA  BCPHBIM. BepHBIM JOJDKHO IIPHU3HABATBHCA Jr000¢ KOPPCKTHOC PCHICHHUC

HpHBeHCHHOﬁ 3a/la4, HC3aBUCHMMO OT TOI'0o, HACKOJIbKO OHO COBIIAJAaCT C aBTOPCKHUM.

bonee monpoOGHbIe M MOJHBIE PEIICHUSI OLEHUBAIOTCA OOJIBIIUM KOJIWYECTBOM OAaJlIOB.

Ecnu ropu NpuxoauT K BEIBOAY, YTO 33Jlada CKOpee pelieHa, YeM He PEIIeHA, TO OLEHKa

JOJDKHA OBITH OOJIBIIIE TTOJOBUHEBI OT MAKCUMAJILHO BO3MO)KHOI>1, B IIPOTUBHOM CJIy4ac —

MCHBIIC. PCKOMGHI[yeTC}I IMpUCBanBaTb OasIel 3a Ka)KI[BII‘;I mar B pCiCHUU 3aaa49u.
ApI/I(bMCTI/I‘-ICCKI/IG OITMOKH HE JOJIKHBI ITPUBOAUTDE K CYIICCTBCHHOMY COKPAIICHUIO
6aJIJ'IOB, ITOCKOJIBKY Ha OJIMMIIHAAC, B IICPBYIO OUYCPCAb, IIPOBCPACTCA HEC YMCHUC XOPOIIO

CUuUTaTrb, a YMCHHUC HCCTAHAAPTHO MBICIUTD. HpI/I HAJIUYMU OIITMOKH HYKHO HAWTHU e¢ U

CHU3UTH Oan HUCXOOs U3 CTCIICHN €€ CYIICCTBCHHOCTH.

3agaua 1. "U3 mynkra A B nmyHkrt b ..." (20 6a/10B).
A) I'pytirie TypucToB HEOOX0AUMO T0OpaThCs U3 MyHKTa A B myHKT b. IIyHKT A HaxoauTcs Ha
Oepery peku, a MyHKT b Ha Gepery o3epa (cM cxemy). [ToaTomy pernieHo ObLI0 JOOUpATHCS Ha
katepe. Pebsta noroBopuiuck ¢ EBrennem, BiaaenbiieM KaTepa, 4To TOT HOJAOPOCUT UX JIO II.

b, ipu ycnoBuu, 4TO TYpUCTHI KOMIIEHCUPYIOT €MY TOJIBKO 3aTpathl (0003HaunM 3aTpatsl "C")

Ha OeH3uH B 00a koHIa. OT myHKTa A 710 03epa HaJ0 MPOIUILITH 18 KM BHU3 MO TEUCHUIO

CKOPOCTBb KOTOPOT0 2 KM B 4ac. 3aTeM ewle 1o o3epy 8 km 10 nyHkra b. 3BectHO uTO, MO

CIIOKOMHOM BOJIE 03€pa KaTep MOKET UATH cO CKOpocThio 10 kM B wac. Pacxoxa TomnnBa paBeH

2 nmutpa B yac. llena 1 nmutpa 6ensuna 50 pyOrer.

ITomorute PYKOBOAUTCIIIO I'PYIIIBI IIOACYUTATDh, KAKYIO CYMMY JICHCT OH JOJIXKCH 3aIlJIaTUTDh

EBrenuto? (15 6assioB)

KeJalmux 3apaboTaTh TakKuM 00pa3om

b) [locne noe3nku EBrenuii 3agymancs, a
MOJKET CTOMT 3aHITHCS  TEPEBO3KOM
TYpPUCTOB Ha cBoeM karepe? Ho Torma on
JnobkeH OyleT Ha BECh CE30H OCTaBUTHh
OCHOBHYIO paborty, rae ceifuac
3apabarbiBaeT 900 pyOneit B JeHb.
Kenarommx COBEPIIUTh TaKylO IMOE3IKY
JOCTaTOYHO, T.K. B M. b Haxomutcs
3HaMEHHWTasi  Temepa ¢ XOpOIIo
COXPaHUBITUMUCS HACKaJIbHBIMU
pucyHkamu napeBHuUX soned. Ho, wu

BJIaJICIIBICB MAJIOMCPHBIX CYJIOB XBAaTacT,

MOATOMY IIeHa Oousera (Tyza 1 00paTHO) HE MOKET ObITh Oosbie 200 pyoOeil.
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Kakoe MuanmanbpHOe KosmdecTBO Toe310K (N) B IeHb J0DKeH coBepIuTh EBreHuid,

€CJIM €ro KaTep BMeIaeT 5-X naccaxupon? (5 0a/10B)
Pemenue:
A) OnpenenuM BpeMs HEOOXOAMMOE KaTepy AJI MPOXOKACHHS KaXA0r0 yUacTKa My TH:
1) ot . A ;10 03epa KaTep HJET M0 TEYCHHIO, II0ITOMY €ro CKopocTh cocTaniser (10 + 2) =12
KM B 4ac. [Ipu Takoi ckopocTtu katepy norpedyercs t = 18/12 = 1,5 gaca (4 6as1a)
2) oT peku 1o o3epy a0 1. b u oOpatHO 1o peku ckopocth karepa 10 kM B yac. [Ipu Takoi
ckopoctu katepy norpedyercs t = 8/10 = 0,8 gaca. [TockonbKy KaTepy IPEICTOUT TUIBITh €IIIE B
o0paTHYIO CTOPOHY IO 03€py, TO eMy HeoOXonumo B 2 pasa 6oibine Bpemenu, T.e. 1 = 0,8*2 =
1,6 yaca (4 0ass1a)
3) oT o3epa Mo peke O MyHKTa A KaTep HWJAET MPOTUB TCUCHHS, MOITOMY €ro CKOpPOCTh
cocraBisieT(10-2) = 8 kM B uac. [Ipu Takoii ckopocTH KaTepy motpedyercs t = 18/8 =2,25 uvaca.
(4 6anna)
4) O6mee Bpems B myTH coctaBuT t = 1,5 + 1,6 + 2,25 = 5,35 gaca. (1 6am1)
5) obmue pacxoapl Ha TOIUIMBO cocTaBaT C = 5,35*50%2 = 535 py0. (2 6anna)
b)
6) Haiinem npuObLIb, KOTOPYIO MOXET NOMy4uuTh EBrennii ot onnoit moesnku I1 = 5*200 - 535
=465 py6 (2 6anna)
7) Haiigem KoM4YeCcTBO MOE3/I0K B JCHB, KOTOPhIE KOMIICHCUPYIOT MOTEPIO 3apabOTHOM I1aThI
N= 900/ 465 =1,93 noe3axu (1 6a1a)
8) Takum oOpa3om, EBrenmii JOKEH COBEPIINTD 2 MOS3KH B JIEHb, T.K. KOJUYECTBO TOC3JI0K
HE MOXET OBITh APOOHBIM YKCIIOM (2 HaJiia)

OTtBeT: A) TYPHUCTBHI J0JIKHBI 3aIUIATUTH 535 py0. b) He MeHbIIe 2-X M0e3/I0K B 1€Hb.

3agaua 2. "I'uBu 1 BuHorpaa' (20 6asioB).

['uBu 1 ero muaamuii 6pat kUByT ¢ 0A0yIIKOM B MaJleHBKOM ceJlie ApapaTCKOW JTOJIUHBI.

JIOXO0/Ibl CEMbHU CKJIA/IBIBAIOTCA U3 MEHCUHU 0A0YIIKK U BBIPYYKH OT MPOJaKd BUHOTPAaA.

Yto6sl moMOub 6alyIIKe coAepKaTh CEMbIO, | MBH TJIAaHUPYET YCTPOUTHCA paboTaTh Ha

nouty. Ho, 4T00BI pa3BO3UTh MOUTY MO OKPECTHBIM CEJIaM, EMY HYKEH BEJIOCHIIE]I.
balymika coBeTyeT coOpaTh BUHOTpaJa U NMPOJATh HA MECTHOM phIHKE. BUHOTpas 31ech

crout 120 py6uneii 3a kuitorpamm. Ho ['uBM y3Hau, 4yTo U3t0M Ha pbIHKE CTOMT B 4,5 paza

nopoxke BUHOrpazaa. ns cymku (ppyKTOB MCHOJIB3YIOTCS CIIEUMATIbHbIE CYUIWIKH, TI€

IUIOJBI MEIJIEHHO TEPSIIOT Biary. KynuTe Takyr CymWAiaKy y cemMbd [MBH HET

BO3MOKHOCTH, HO €€ MOKHO B3$ITh y cocefia Ha J1to00# cpok 3a 500 pyoiei.

['uBu cobOpain 81 kuorpaMm BUHOTpajA.

A) IocosetyiiTe [ 'MBH, UTO BBIrOAHEE, MPOAABATh BUHOTPa WK n3toM? N3BecTHO, 4TO B

BUHOTpaje coaepxkutcs 80% Boapl, a B uztome 20% BOJBI 11O BECy.

b) Cmoxer nu ['MBM KynuTh BenoOcuIleN, KOTOpbId crouT 14755 pyOneld B MarazuHe

palionHoro neHTtpa? Eciaum HET, TO, CKOJIBKO JOIMOJHHUTEIBHO MPEICTOUT CcoOpaTh

BUHOTpaja’?
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Pemenne:

A)

1) HaiimeM BeIpyuKy OT Ipojaku BuHOTpaga TR = P*Q = 81*%120 = 9720 py6uneii (1 6awn)

2) Haiinem konmM4yecTBO M3t0Ma, KOTOPOE MOXHO TMOJIYYHUTh U3 81 Kr BUHOIpaja:

a) cyxoil octaTok B BUHOrpaje cocrasiset 20%, 3to 81*%0,2 = 16,2 kr

0) HaileMm Bec MOJy4EeHHOTo u3ioMma, eciau 16,2 Beca cocraBisitoT 80%, TO Bec u3ioMa paBeH
20,25 xr (6 0as10B).

3) Llena m3roMa Ha peiake P = 120%4,5 = 540 pyouteii (1 6amm)

Haiimem mpuoOsute oT mpomaxu mstoma II = TR - TC = 20,25*%540 - 500 =10935 - 500 =
10435py6neit (3 6anaa). Takum o6pa3oM, BbITOIHEE TPOAABATH U3I0OM.

b)

5) 'uBM He XBATUT JICHET Ha MOKYIKY Besiocurneaa. JJonoJTHUTEIbHO Ha/lo 3apaboTaTh

(14755 -10435) = 4320 pyouseii (1 6ar)

6) Jlns aToro Hamo nmponats eie (4320/540) = 8 kr uzroma (1 6asr)

7) Haiiiem kakoe KOJIMYECTBO BHHOTPaja MPEJACTOUT coOpaTh [ uBH:

a) cyxol octaTok B 8 kr uztoma cocranisieT 80%, 3to 8*%0,8 = 6,4 kr

0) B BuHOTpaje 6,4 xr coctaistoT 20%, T.e. BeC HEOOXOAUMOTO BUHOTrpaaa paseH (6,4/0,2) =
32 kr (7 6as710B)

OTtBeT: a) BbIroIHEE NPOAABATh U310M; 0) 'MBH HAT0 JONOJHUTEIBHO HANO0 cOOpaTh 32 Kr
BHHOIPAaJA.

3agaua 3 "Bunnu-Ilyx u Bce, Bce, Bce'" (20 0a/10B).

" IlpennpuumumBeldi  apyr Bunnwm-lIlyxa, Kpomuk, Havan
\, pa3BOAMTHL Muels, T.K. He 0e3 OCHOBaHWU moJjaraji, yto BuxHU
OyZleT TOCTOSTHHBIM TOKyTateineM meaa. Ho oH ommocs, men ¢
i YIOBOJILCTBUEM CTaIM TIOKynare W ociuk HMa, m Ilsradoxk,
MOKYTaBIIIKE paHee MeJ Ha peIHKE UyAaecHOoro jeca.

Ha npouon nenene Kponmk momaydms OT HUX 3aKa3 Ha CBEXKHUUI

Mea. OH Norpy3ul Ha TEJNEXKKY Ba OugoHa ¢ MeaoM oOmuM Becom 90 kr (T.e. Bec Meaa + Bec
OMIOHOB).
Cuauana Kponuk 3aexan k Bunnu-Ilyxy u npogan emy 60% mena, 3atem noexan 1o Ua,
KoTopoMy mnpojan 25% ot ocraBuieroca mena. Ilocnennum cBoi 3aka3 24 Kr mena
BBIKyIWJI [IsTau0K.
Becw men nponaBasics mo onHo# 1ieHe. Beipyuka Kponmka cocrasmia 32000 pyOeii.
A) Ilo xakoit niene npoaasan mea Kponuk?
b) Turpa nocosetroBan Kponuky u3yuuts peiHOK Meaa B UynecHom jecy. IlocnenoBan
coBety, Kposuk BeIssicHWI, 9TO cripoc Ha Mea uMeeT Bua Qd =1500 - 2P, a npemioxkenue
Qs = 3P - 550 (rme P - nena mena 3a kuiorpamm, Q - KOIMIeCTBO Mefa, Kr).
Ecnu Kponuk Oyner nmpoaaBath Men Ha pblHKE B UyJecHOM Jiecy, a ero Apy3bsi BHOBb
MOKYIIaTh MEJl Ha PbIHKE, TO KTO U3 NMEPCOHAXKEN CKa3ku AjaHa MuIHa MOTYYUT BBITOTY
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U Kakyto? (IJi1 MPOCTOTHI OyIEM CUUTATh, YTO 00BEM MOKYIIKH MeJla TepOsIMU CKa3KH TaK

MaJl, 9TO He MEHSET (YHKIIUHU CIIPOCa).
Pemenue:
A)
1) Jonmyctum X - 3TO Bec Mea.
Torma moxHO coctaButh ypaBHeHHe X = 0,6X + (X - 0,6X)*0,25 + 24, orctoga X = 80 kr (8
0a,1J10B)
2) llena mena P = 32000/80 = 400 pyo6seii (1 6as1)
b)
3) Haiinem paBHOBecHyI0 1ieHy Mena B UynecHoM jecy. i 3TOro mpupaBHSEM CIPOC U
npemioxenue 1500 - 2P = 3P - 550, otrcrona P* = 410 py6neit 3a kr (2 6as1a)
4) C mnosiaenne Kponmka Ha pbelHKE Mena M3MEHUTCS mpenioxkenue. HoBas QyHkius
npeioxenus umeeT Bua Qs = 3P - 550 + 80 = 3P - 470 (4 6aa)
5) Haiinem HOBYIO paBHOBeCHYIO 1ieHy Mena 1500 - 2P = 3P - 470, monyuum P*, = 394 pybns
3a KT (1 0a).
6) OueBuaHO, uTO BhIroAy nouydar Bunuu-Ilyx, Ma u Ilatadok, T.K. 115 HUX LI€HA CTAHET
Hwke. KaxIplii cMOXET cOKOHOMUTH Ha Tokynke 1 kr mema (400 - 394) = 6 pyoneit (1
0aJL).
7) Beirona Bunnu-Ilyxa cocraBut 6*80*06 = 288 pyoseit. (1 6am1)
Brirona Na coctaBut 6*(80- 48)*025 = 48 pyOneit. (1 6awn)
Briroga Ilarauka cocraBut 6*24 = 144 py6ss. (1 6an)
(* Ecnm y49acTHMK OJMMITMAIBI MOCYUTAT TOJbKO 0O0mIyr0 Beromxy S0kr*6pyo6. = 480
pyouteii, To 1 6am1)
OtBer: A) P mena = 400 pyo/kr; b) Beirona Bunnu-Ilyxa 288 pyo.ieii; Ua 48 pyo.iei,
Iarauka 144 pyoJs.

3amaya 4 " YUyno ocrpos" (20 6an0B).

B 700 kM ot banrkoka Ha BoctouHoM moOepexbe CHaMCKOro 3ajiuBa
Tuxoro okeana HaxogutTcs ocTpoB UyHra-Hanra. 31ech IpOKUBAET TLIIEMS
KutoB. YmucineHnHocts B3pocioro HaceneHus cocrasisieT 101 yenoBek
(Boxkab + 100 yenoBek B TPy0CIIOCOOHOM Bo3pacte). OCTPOBUTSHE JIOBSIT
peiOy u cobuparoT O0aHanbl. OIMH YENOBEK 3a JICHb MOXET coOpaTh 6 Kr
0aHaHOB WJM BBUIOBUTH 2 KI' PbIOBL. B COOTBETCTBUU CO CIIOXUBIIEHCS

TpaI[I/II_IHeI\/JI, BOXIb INICMCHH HC Y4YaCTBYCT B IIPOHU3BOACTBC IIPOAYKTOB

MUTaHUS.
A) TlocrtpoiiTe MCXOOHYIO KpUBYIO MNpou3BoAcTBEeHHBIX Bo3MoxkHocTen (KIIB). IMTokaxute

MOIIAaroBo, Kak OyaeT MeHsThcs mnojoxxkenue KIIB B pesynpraTe clieqyrommx coObITHI
MPOU3OILEIIINX B )KU3HU OCTPOBUTSIH:

(ITocTpoiite Ha pucynke Nel - ucxognyro KIIB u coObiTHe 1, Ha pucyHke Ne2 - coObITHE

2 u 3, Ha pucynke Ne3 - coObiTHe 4 M 5. Kaxxnas ciaenyromas CMTyauus CTPOMTCH OT
npeasiaymen KIIB).
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CoObiTHe 1: Yparan cioMan yacTe HajibM, TENEPh B J€Hb OJHOMY YEJIOBEKY YAAETCS
coOpath 6aHaHOB Ha 25% MeHbIIIE.
CoObiTHe 2: J)KuTenu ocTpoBa HAYYIIUCH IUIECTU CETHU ISl phIOHOM JIOBJIM, TETIEPh OJIUH
YeJIOBEK MOJKET MoitmMaTh B 1,5 pa3a 6obliie phiObl.
CoObiTne 3: Ilnmems KutoB oOBsSBWIO BOMHY IUIeMEHH AKYyJ, MPOXKHUBAIOIIEM Ha
COCEJIHEM OCTPOBE. Y CIICIIHbIE BOCHHBIE IEHCTBUSI MO3BOJIMIIN 3aXBaTUTh 10 IMJIEHHUKOB,
KOTOPBIX MpeBpaTUiId B paboB. IIpon3BoAUTENIEHOCTE paOCKOro Tpyia OKa3anach TaKON
e, Kak y aDOpUTeHOB Kak 1o 0aHaHaMm, TaK U 1o psioe.
Coo0biTHe 4: Onua u3 paboB okaszaics 0oJjieH, B pe3yJbTaTe JMHIEMHUS HEU3BECTHOU
00JIe3HH COKpAaTUJIa YUCIEHHOCTh PabOTaIOIIMX KUTEIEeH ocTpoBa Ha 2/5 (B TOM 4uCIe
padoB).
CoObiTie 5: [Tnemss KutoB npupyuuso 4detbipe 00€3bsiHbI, KOTOpPbIE MOTYT COOUpPATH
OaHaHbl, HO HE MOTYT JOBUTH PbIOY. OnHa 00e3bsiHa cobupaer 11 kr GaHAHOB B JI€Hb,
MpaB/ia TOJIOBMHA W3 HHUX MCIOJIB3YETCA JJIsI KOPMEKKH camMux 00e3bsiH (Bcero 14
0aJJI0B).
B) Ilocne Bcex onmMcaHHBIX COOBITHUN, OCTPOBUTSIHE HAyYWJIMCh CYIIUTh PHIOY BIPOK.
V3naB 00 3TOM, BOXIb InleMeHH KwuToB moctaHoBmi, 4yTo exeaHeBHO 20% Bcen
BBUIOBJICHHOM PBIOBI HAJI0 OTJaBaTh JUYHO eMy. XPaHUTh OaHAHBI JOJTO KUTEIH
OCTpPOBa HE YMEIOT, I0ATOMY COOMPAIOT OaHAHBI TOJIBKO VISl €KE€JHEBHOTO MOTPEOICHHUSL.
Kpome B3pocnbix xuteneid, Ha ocTtpoBe ecThb 14 nereil. Kaxnomy paboraroiemy
KUTENI0 TpeOyerca 2 Kr OaHAHOB B JIEHb, OTHOMY PEOEHKY | Kr, 4acTb OaHAaHOB YXOIUT
Ha COJEpKaHWE MPUPYUYEHHBIX 00E3bsiH, a BOX/Jb IUIEMEHH CHEJAET B YETHIPE pasa
Oonpuie OaHaHOB, 4yeM paboTaromuii adopureH. CKOIbKO PBHIOBI MPUHOCAT TY3EMIIbI
CBOEMY BOXIO KaKIbIi IeHb? (6 0a/1J10B)

Pemenne:

A) IToctpoum KIIB s kaxxaoro ciydas:

peiba HUcxoanasa KIIB: PaGoraromniue xxurean
200 octposa cobepyT 3a aeHb 100%6 = 600 kr
ucxonnas KIIB 6ananoB wiu noimaroT 100*2 =200 Kr pbIOBI
(2 6ann1a)

CoobITHe 1: [locne yparana oaMH 4elI0BEK

CMOKeT cobparth 3a neHb 6*0,75 = 4,5 kr

0aHaHOB, a Bce Tpynocnocobnsie 100*4,5 =
1 450 xr (2 6anna)

v

450 600
OaHaHBI
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peiba CoobITHE 2: [IpOU3BOAUTETHHOCTD YKUTEIS
330 ocTpoBa cocTaBUT 2*1,5 = 3 Kr prIOBI B I€HB.

Bcero Kutsl cmoryt Beutosuts 100*3 = 300

300 KT peIOBI (2 6as1a)

CoobiTHe 3: Vcnionb3oBaHue paOCKOTro Tpyia

YBEJIMYUT KOJIMYECTBO COOMPAEMbIX OaHAHOB

Ha 10*4,5 = 45 xr B neHp u gocturdet 450 +

2 45 =495 kr

KomuecTBo pe10sI BepacTeT Ha 10*3 = 30 kr

450 495 B JICHb, T.¢. cocTaBuT 300 + 30 =330 kr (2

v

OaHaHbI 0asna)

peiba CoObITHE 4: OnugeMus COKpaTHiia
198 YUCJICHHOCTh JXHUTeNel ocTpoBa mo0 110*3/5 =
66 YEJIOBEK. Tenepb MaKCUMaJIbHOE
KOJIM4YecTBO OaHaHOB 66*4,5 = 297 Kr B I€Hb,
a peIObI 66*3 = 198 kT (2 6as1a)

CoobiTHe 5: O0€3bsIHBI JOIMOTHUTEIBHO
cobepyt 4*11 = 44 xr OaHAHOB B JICHb.
MakcumaiabHO BO3MOKHOE KOJUYCCTBO

OanaHoB paBHO 297 + 44 = 341 kr. (4 6aana)

v

44 297 341
OaHaHBI

b)

1) Haiimem HeoO6x0aMMOe KOJTUYECTBO OaHAHOB JJIA MOTPEOJICHUS KUTEISIMU OCTPOBA B JCHb:
b1 = 66*2(pabotaromue) + 14*1(mern) + 4*5,5(06e3bstHb1) + 1*4*2(Bokap) = 176 kr (1 6as11)
2) U3 176 kr GananoB 44 coGepyT 00e3bsinbl, a (176 - 44) = 132 xr paboTarouue >KUTEIU
octpoBa. M y HUX OCTaHETCsl HEMCITOJIb30BaHHAs BOBMOXKHOCTE coOpath ere (297 - 132) = 165
KI', BMECTO KOTOPBIX OHU OYAYT JOBUTH PHIOY.

3) Haiinem anbTepHATUBHYIO CTOUMOCTb ITPOU3BOACTBA | KI PBIOBI

A.C=297/198 = 1,5 kr 6anana (uu A.C. 1 kr 6anana = 2/3 xr pbiObI) (2 6ana)

4) OnpenenuM, CKOJILKO PHIOBI €KETHEBHO MOTYT BBUIOBHUTH JKUTEIN OCTPOBA:

P =165/1,5= 110 kr psiObI B neupb (unu P = 165%2/3 = 110 kr) (2 6a1a)

5) Onpenenum, cKoJIBKO peIOBI (PB) exeqHeBHO 3a0MpacT ceOe BOXK/Ib:

P =110*02 = 22 kr priObI kT (1 62J11)

OTtBeT: B) 0CTPOBUTSIHE €5KeTHEBHO OTAAKOT BOXKII0 22 KI PHIOBI.

3agaua S "Ikonomuka Poounzona' (20 6asioB).



XXIV MexpernoHalbHbIH 5)KOHOMUYECKHH (hecTHBalb IKOIbHUKOB «Cubupuana. llar B meury» 22.01.2017

BoBa ycnemHo mpomien KacTHHT W CTajl yYaCTHUKOM TEJELIoy
"Pobunzonana". Ilo 3ambicity aBTOpa IIOY, KaKIbl YYaCTHHUK JOJKEH B
OJMHOYKY MPOKUTH MeECSI] Ha HeOOUTaeMOM OCTPOBE. YYACTHUK MOXKET
B3ATh C €000 TOJNBKO TpU TMpeaMeTa, BCE OCTaJbHOE, UYTO €My
HEOOXOIMMO Il  BBDKMBAHMA, TPUAETCS JI0ObIBaTH camMoOMy Ha
TPOIIMUYECKOM OCTpoBe. BoBa BOCIONB30BaJICS COBETAMH TeJerepeaun

pr——— "Peiitunr baxkeHoBa" u B3 ¢ co0OHM TManaTky, HECKOJIBKO PYJIOHOB
(bOJIBIY U 3aKUTATIKY.

WzyuuB ¢uopy u payny octposa, BoBa pemrmi, 4To mUTaThest OH OYJET KOKOCOBBIM CYIIOM C
KpeBeTKamu. J{Jisi mMpUroTOBJICHHS MOPIUMHU Cyla HEOOXOUM OJIMH KOKOC U 8 KPEBETOK.

CseroBoll neHp Ha ocTtpoBe miutcs 10 vacoB. M3 HUX mpounecc MPUTOTOBIICHHS IHIIH
3aHMMaeT 2 yaca HE3aBUCMMO OT KOJMYECTBAa MOPLMI cymna, a Bce OCTalbHOE Bpemsi BoBa
MOXKET MOTPATUTh Ha cOOp KOKOCOB M JIOBJIIO MPUOPEKHBIX KPEeBETOK. UTOOBI TOCTaTh OJUH
KOKOCOBBI opex Tpedyercs 32 MUHYTHI, a Ha JIOBJIIO OJJHON KPEBETKHU YXOIUT 8 MUHYT.

A) Cmoxer i BoBa BbDKUTH Ha HEOOMTAaEMOM OCTPOBE, €CIM €My HaJ0 €XETHEBHO
chegaTh He MeHee Tpex nopuuid cyna? KakoBa anpTepHaTuBHas ctouMocTh (AC) BbuiOBa 1
KpeBeTku? coopa 1 kokoca? (8 6ansioB)

b) Kakoe makcuManabHOE KOJIMYECTBO MOPLUH CyIla MOKET IPUrOTOBUTH BoBa 3a ouH
CBETOBOMH JIcHB? (2 0aJa)

B) Ckoibko cBETOBOro BpeMEHH B J€Hb MOXKET NOTpaTUTh BoBa Ha nccienoBanue (Gaopsl
u (aynsl octpoBa? KakoBa B 3TOM ciiydae ajnbTepHaTUBHas cTOMMOCTh (AC) mpUroTOBIEHUS
oaHo# nopuuu cyna? (7 6aJs10B)

I') Kakum 06pazom BoBa npejnonaraet UCMoib30BaTh (GOIBIY Ha TPOMUYECKOM OCTPOBE?
(3 6ans10B)

Pemenne:

A)

1) BoBa moxer notparuth (10 -2) = 8 yacoB Ha TO, YTOOBI 3alONYyYUTh HEOOXOJIMMBIE
MHIPEIMEHTHI 1711 TpUroToByieHus cyna ik 8%60 = 480 munyT (1 6a11)

2) Haiinem, ckobKO BpEMEHU MOHATOOUTHCSI HA 3arOTOBKY MHTPEIUEHTOB JIJIsi OJTHOM TOPIIUHU
cyma:

t =32 (kokoc) + 8*8 (kpeBeTkn) = 96 MUHYT (2 0ajJia)

3) Haitnem Bpemsi, HeoOX0AUMOE JIJIs1 3arOTOBKM UHTPEAUEHTOB Ha 3 mopiuu cyna: T = 96*3 =
288, T.0. BoBa cMOeT BBDKUTH Ha HeoOuTaeMoM ocTpose (1 6as)

4) AC 1 kpeBetku = 8/32 = 1/4 xoxoca (0,25 kokoca) (2 6ana)

AC 1 xokoca = 32/8 = 4 xpeBeTku (2 6aJ1a)

b)

4) OmnpenenuM, Ha CKOJBKO mopiuil cyma (Q) MOXKeT 3aroToBUTh MHrpeAneHThl Bopa 3a 8§
4acoB:

Q= 480/96 = 5 nopuwuit (2 6an1a)
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B) 5) BoBa MokeT moTpaTUTh Ha HcciaenoBaHue Guiopbl U GayHbl octposa (480 - 288) = 192
MUHYTBHI, T.€. BCE CBETOBOE BPEMs, KOTOPOE OCTAETCs MOCJE MPUTOTOBICHUS 3-X MOPLMNA Cyma
(3 6anna)

6) AnbTepHaTHBON CcOOpa WHIPEIUCHTOB JJIS JIBYX MOPIMHA Cyma sBISCTCS HCCIICAOBAHUC
octpoBa. (3 mopuuu cyma - 3TO HEOOXOJUMBIH MUHMMYM MOTPEOJICHUS Jisi BBDKUMBAHMS,
MO3TOMY HE BXOJUT B CTOMMOCTb aJbTEPHATHBHOI'O BapHaHTa, TaK e, Kak M 2 daca
MOTPAYCHHbIC HA TPUTOTOBIICHUE €]IbI)

CnenoBatenbHo, AC mopmun cymna sBisiotres 192/2 = 96 MuHYT mDOTpadyeHHbIE Ha
HCCIIEIOBAHKUE OCTPOBA B JIHH (4 0aJJIOB).

I') 1) ®onery HWCHONB3YIOT TYPHUCTBHI Ui TOTO, YTOOBI CMAacCTEPUTh HMITPOBHU3MPOBAHHBIHN
KoTeoK. CBapuTh Cyl B CKOPIYIIKE KOKOCAa Ha KOCTpPE HE IMPEICTABISIETCS BO3MOXKHBIM (2
0asu1a)

2) Hakupaka u3 goabsru xopomo 3amuimaer ot 10k (1 6aswr)

OTtBer: A) BoBa cMmoxeT BbDKUTH Ha HeoOuTaemMoM ocTpoBe. AC 1 kpeBetku = 1/4 kokoca
(0,25 koxkoca), AC 1 kokoca = 4 kpeBeTku; b) BoBa 3a 8§ yacoB MOKeT MPUTOTOBUTH 5 TOPIUI
cyna, B) AC mopruu cyma 96 MuHyT HCCieAOBaHUS ocTpoBa B JieHb, I') dosbra moxer
HCTOJIb30BaThCs KaK UMITPOBU3MPOBAHHAS MOCY/1a WM KaK 3alldTHAs OJEXkKIa OT JOXKI.



